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Exercice 1
1. Répondre par "Vrai" ou "Faux" :

a- Les services rendus par les administrations publiques sont qualifiés de non marchands

dans la mesure, ils ne sont pas échangés dans un marché :

b- Un ménage qui achéte une voiture fait un investissement :

¢- Un agent économique qui achete une action réalise un placement :
d- Le travail est un flux monétaire :

e- Toute production génere un revenu qui génere une dépense :

Exercice 2
Données
Soient les 4 agents économiques suivants:

- Les ménages : Ont recu 1200 de salaires en contrepartie de leur travail dans les entreprises,
800 de traitements et 350 de prestations sociales. IIs paient 400 en termes d'impots,

consomment 1300 et le reste a été placé comme épargne aupres des entreprises financieres.

- Les entreprises : Ont vendu 3150 de biens et services sur le marché et leurs recettes sont
réparties comme suit : Impots & destination de L'Etat 950 - Salaires 1200 - Investissement
450, le reste a été placé comme épargne aupres des entreprises financieres

- Les administrations publiques : Consomment 900 de biens et services, pour combler leurs

besoins, les AP ont contracté un crédit d'un montant Y.

- Les institutions financieres: Elles versent 550 d'impdts et consomment 500 de matieres

premieres.

Travail a faire

1. Vérifier 1'équilibre ressources (R) - emplois (E) des sociétés non financieres et des

ménages, en complétant les comptes schématiques.



